Řešení pracovního listu – rozmnožování listnáčů 
1.) Doplňte:

Listnaté stromy nejčastěji množíme: semenem
2.) Doplňte:

Listnaté opadavé keře nejčastěji množíme: řízkováním

3.) Vyjmenujte 3 listnaté stromy, které množíme semenem:

a) Lípa
b) Dub
c) Javor
4.) Vyjmenujte 3 opadavé listnaté keře, které množíme dřevitými řízky:

a) Svída 
b) Zlatice
c) Tavolník
5.) Vyjmenujte 3 opadavé keře, které množíme bylinnými řízky:

a) Vajgélie
b) Mochna
c) Trojpuk
6.) Doplňte:

Kultivary listnatých stromů množíme: roubováním
7.) Popište úpravu dřevitých řízků:
Jednoleté vyzrálé pruty v zimních měsících stříháme na délku 15 cm. Spodní řez děláme  

mírně šikmo asi 2 mm pod pupenem. Horní řez je rovný asi 1 cm nad pupenem.

8.) Popište úpravu bylinných řízků:
Řízkujeme v době správné zralosti letorostů nejčastěji v letních měsících. Spodní část

řízku seřízneme mírně šikmo pod pupenem. Horní řez děláme několik mm nad horním 

pupenem. Spodní pár listu odřízneme. Ostatní listy ponecháme, větší listy zakrátíme asi 
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